

Kupní smlouva č.

podle ust. § 2079 a násl. zák.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „kupní smlouva“)

Kupující: **PROTECO PRAHA, spol. s r.o.**
 Bělohorská 59, 169 00 Praha 6
 IČO: 26145448, DIČ: CZ26145448
 zapsaný v OR, vedený Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 74241
 jednající Ing. Miroslavem Fessem, jediným jednatelem společnosti

Prodávající: **Školní statek Středočeského kraje**
 středisko Lázně Toušeň
 Hlavní 169, 250 89 Lázně Toušeň
 IČ: 72081368, DIČ: CZ 72081368

Předmět plnění: **pšenice ze sklizně 2021**
 vypěstovaná v České republice z osiva uvedeného ve Státní odrůdové knize, nepodléhající povinnému označování ve smyslu platné legislativy EU (dále jen „zboží“)

Množství: **pšenice krmná** skutečné hmotnosti (+/- 3 % ve volbě kupujícího)
 pšenice potravinářská skutečné hmotnosti (+/- 3 % ve volbě kupujícího)

Prodávající se zavazuje dodat, či jinak obstarat, a to i prostřednictvím třetí osoby zboží a převést do vlastnictví kupujícího zboží v množství a termínu a sjednané kvalitě, kupující se zavazuje zboží odebrat a zaplatit kupní cenu sjednanou v této kupní smlouvě. Platí vyložená váha a kvalita finální u příjemce. Cenové srážky na kvalitu vyúčtuje kupující prodávajícímu po obdržení kvalitativních analýz od finálního příjemce, jímž může být kupující, popř. též třetí osoba fakticky konzumující zboží t.j. subjekt, kterému kupující zboží dále prodá.

Kupní cena: **Kč/tuna plus DPH pro pšenici krmnou**
 Kč/tuna plus DPH pro N látky min. 13 %

Cenové ujednání: kupní cena uvedená v předchozím odstavci se rozumí za 1 tunu zboží v paritě FCA – naložený **dopravní prostředek – Čelákovice** (Incoterms 2010). Kupní cena je stanovena v základní jakosti uvedené ve smlouvě (též „základní kupní cena“). Zboží s horšími jakostními ukazateli, zjištěnými u konečného příjemce, než je uvedeno v této kupní smlouvě bude považováno za vadné plnění (vada jakosti) jako nestandardní zboží a kupní cena u těchto dodávek bude stanovena dohodou smluvních stran a nedojde-li k takové dohodě, bude zboží vráceno prodávajícímu na jeho náklady. Dojde-li k dohodě o kupní ceně za dodávku nestandardního zboží, bude takové množství započteno na množstevní plnění podle této kupní smlouvy.

Termín dodání: **březen až duben 2022** ve volbě a dle dispozic kupujícího s tím, že kupující je oprávněn odebírat sjednané zboží po částech v průběhu termínu dodání. Prodávající nahlásí okamžitě po expedici kupujícímu SPZ dopravního prostředku, datum nakládky a naložené množství.

Doprava: kamiony
 Prodávajícímu je doporučeno zkontrolovat čistotu dopravního prostředku před nakládkou.

Jakost: **pšenice krmná**

objemová hmotnost	min. 72,0 kg/hl
vlhkost	max. 14,5 %
DON	max. 0,5 mg/kg
ZEA	max. 0,05 mg/kg
Ochratoxin A	max. 0,005 mg/kg
příměsi	max. 2,0 %
z toho anorganické nečistoty	max. 0,5 %
ostatní dle ČSN 46 1200-2.	

pšenice potravinářská

objemová hmotnost	min. 77,0 kg/hl
vlhkost	max. 14,5 %
pád. č.	min. 260,0 s
N-látky	min. 13,0 %
DON	max. 0,5 mg/kg
ZEA	max. 0,05 mg/kg
příměsi	max. 2,0 %
z toho anorganické nečistoty	max. 0,5 %

ostatní dle ČSN 46 1100-2 Dále musí být zboží zdravotně nezávadné, podle platných norem GMP+, vyzrálé, GMO free, bez hmyzu a škůdců, škodlivých příměsí, cizích pachů, plísní, sněti a nesmí obsahovat salmonelu. Dodané zboží je zajištěno GMP+. Dále musí zboží splňovat podmínky dle platných legislativních předpisů České republiky a Evropského společenství. Požadavky na produkci a dokumentaci dodávané biomasy dle zákona č. 201/2012 Sb. v aktuálně platném znění včetně změn a dodatků (vyplývající ze směrnice 2009/28/ES) tvoří nedílnou součást této kupní smlouvy.

Reklamacce: případné reklamacce na zjištěné vady jakosti uplatní kupující vůči prodávajícímu podle výsledku rozboru na jakost zboží provedeného u konečného příjemce zboží akreditovaným kontrolním orgánem ve volbě kupujícího. V případě, že další osoba (t.j. subjekt, kterému kupující zboží dále prodá) uplatní vůči kupujícímu oprávněnou reklamaci na zjištěné vady, bude tato přenesena na prodávajícího. V případě výskytu jiných vad zboží než jakostních vad, bude postupováno podle platné právní úpravy.

Platební podmínky: úhrada dodaného zboží bude provedena kupujícím na základě doručené faktury prodávajícího do sídla kupujícího, a to se splatností 14 dní od data zdanitelného plnění.


Všeobecné podmínky: smluvní strany sjednávají, že na tuto smlouvu se užijí mezinárodní pravidla pro výklad dodacích doložek – INCOTERMS 2010. Dodané zboží musí být bez právních vad a bez zatížení. Ve věcech a ujednáních neupravených touto kupní smlouvou, se vztahy mezi účastníky vyplývající z této kupní smlouvy řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., (občanský zákoník) a ostatních právních předpisů a obchodních uzancí a zvyklostí obvyklých pro obchodování se zbožím podle této kupní smlouvy. Smluvní strany výslovně sjednávají, že tuto smlouvu uzavírají jako kupní smlouvu na dodání zboží a to i pro případ, že ke dni uzavření této kupní smlouvy není ještě vyrobeno (vypěstováno).

Ujednání o rozhodčí doložce: všechny spory vznikající z této kupní smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel třemi rozhodci jmenovanými dle tohoto Řádu.


Závěrečné ustanovení: veškeré změny a doplňky této smlouvy musí být provedeny pouze po vzájemné dohodě obou smluvních stran, a to formou písemného dodatku podepsaného oběma smluvními stranami. Jakékoliv písemné změny nebo doplňky v tištěné smlouvě musí být u konkrétní jednotlivé změny nebo doplňku potvrzeny podpisem obou smluvních stran. Upravená a podepsaná smlouva včetně všech dodatků musí být doručena oběma smluvním stranám. Tato kupní smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech a nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

V Praze dne: 22. 2. 2022

Kupující:


PROTEC PRAHA
s.r.l.
Bělohorská 59, 169 00 Praha 6

Prodávající:


Školní statek Středočeského kraje
středisko Lázně Toušeň
Hlavní 169, 250 89 Lázně Toušeň
IČ: 72081368, DIČ: CZ 72081368